Académie : Session :

E Examen : Série :

% Spécialité / option : Repére de I’épreuve :

o Epreuve / sous épreuve :

3) NOM

7)) (en majuscules suivi, s’il y a lieu du nom d’épouse) N° du candidat :

E Prénom(s) :

) ( le numéro est celui qui figure sur la convocation ou liste d’appel)
Né(e) le :

g

§ COMPETENCES EVALUEES

E C 1.2 Analyser et sélectionner les documents

= C 2.1 Effectuer un choix technologique

% C 2.3 Proposer un plan de travail

C 2.4 Participer au calcul de coiit

La patte en maroquinerie est souvent utilisée . Un systéme de fermeture y est associé pour la maintenir
en position fermée.

Un choix varié de ces systémes existe et fait la différence sur un méme modéle de base.

Ce choix doit étre judicieux et adapté a la forme du produit et a son utilisation.

Pour cette étude la patte est placée sur un conférencier ( pour des documents formats 21x 29,7).

Elle est constituée d’un dessus en peau de chévre et d’un dessous en scié synthétique, I’ensemble est
contrecollé.

Un relief décoratif est piqué sur le dessus. Un auto-agrippant est utilisé comme systéme de fermeture .

DOCUMENTS RESSOURCES :

Extrait du tableau des différents accessoires utilisés en maroquinerie. Page 2/3
Liste de la matiére d’ceuvre. Page 2/3

Cofit de la matiére d’ceuvre. Page 2/3

Informatique : vue de la patte a plat page 2/3

Disquette format 3

Fichier ressource : a:\ patte.des

A RENDRE LA TOTALITE DU SUJET ET LA SORTIE IMPRIMANTE DU SUJET DE DAO

NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

ON VOUS DEMANDE :

- de choisir un accessoire de fermeture pouvant étre utilisé sur la patte du modéle
conférencier en modification du systéme de fermeture actuel ( auto- agrippant ) sans modifier
’aspect de la patte en position fermée.

- de justifier votre choix : inscrire vos réponses sur la page 3/3
- de calculer le prix de revient de ce sous ensemble : sur la page 3/3

- d’établir l1a gamme de fabrication du sous/ensemble patte du produit «CONFERENCIER » :
sur Ia page 3/3

- d’effectuer la vue de dessus vue a plat de la patte a I’aide de 1’outil informatique GMPCAD .

e les traits de contours seront sur le niveau 7 -
o les traits de piqfires seront sur le niveau 6
e les cotations seront sur le niveau 3

SAUVEGARDER votre travail sur la disquette fournie sous le nom de fichier:
PATTE.DES
e inscrire votre numéro de candidat dans le cadre en haut a droite du fichier

- d’effectuer une sortie papier , tracés en couleurs
NOTA :
Aprés vérification du numéro d’anonymat, la copie sera anonymée

La disquette sera insérée dans une enveloppe qui elle méme sera agrafée en bas a droite du
document a rendre.
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

MATIERE D’°OEUVRE

CONFERENCIER

Matiéres Quantité nécessaire | Prix de la matiére
| d’ceuvre
Chévre 1,5 dm’ 0,55 €le dm”
Scié synthétique 0,90 dm® 030 €le dm’
Auto-agrippant 3 cm 2€lem

PATTE VUE DESSUS A PLAT
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

REALISER UN CHOIX TECHNOLOGIQUE

N° Nom de I’accessoire Justification de ce choix
CALCUL DU PRIX DE REVIENT DU SOUS ENSEMBLE
Matiéres Quantité nécessaire Prix de la matiére Prix de revient
d’ceuvre
Chévre 1,5 dm® 0,55 € le dm?
Scié synthétique 0,90 dm? 0,30 € + le dm?
Auto-agrippant 3cm 2€lem
total

GAMME DE FABRICATION DE LA PATTE

Phases

N° Opérations

Observations

Controle

1 Identifier les éléments
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